



Fehérvár F.C. Kft.
Pontgyűjtő kártya szabályzat

A Pontgyűjtő kártyával a Fehérvár F.C. Kft. (a továbbiakban: **Kibocsátó**) által nyújtott kedvezményt vehet igénybe, az alábbi szabályok szerint:

A Pontgyűjtő kártya igénylésére jogosult a Kibocsátó által üzemeltetett VidiShopban a helyszínen vagy annak internetes felületén (<https://www.vidishop.hu/>) vásárló 14. életévét betöltött természetes személy. A kártya érvényesítéséhez nem kerül sor adatrögzítésre a Kibocsátó rendszerében.

A Fehérvár F.C. Kft. fenntartja a jogot, hogy további pontgyűjtő kártyatípusokat bocsásson ki, melyekre vonatkozó szabályokat egyedi szerződésben határozza meg.

Kártyaérvényesség

A Fehérvár F.C. Kft. Pontgyűjtő kártya a Kibocsátó tulajdona, melyet a felhasználó rendelkezésére bocsájt. A kártya 2025. május 25. napjáig érvényes. Az érvényesség lejártával a kártya által biztosított kedvezmény a továbbiakban nem vehető igénybe.

A pontok gyűjtése

A gyűjtőpontok (matricák) 6.000,- Ft egységenként elköltött összeg után járnak. A pontok gyűjtésére 2025. április 19. napjáig van lehetőség a jelen szabályzat szerinti hűségprogram keretében.

A Pontgyűjtő kártya át nem ruházható, a rajta levő pontok készpénzre nem válthatók. Előleg fizetésekor pontok számítása nem történik, a vásárlás lezárásakor kerülnek jóváírásra a pontok.

Pontgyűjtés kizárólag fizikai pontgyűjtő kártya bemutatásával történhet.

A Pontgyűjtő kártyával kapcsolatos hűségprogramról és az ahhoz kapcsolódó szabályokról a felhasználó a Kibocsátó weboldalán (<https://www.fehervarfc.hu/pontgyujtokartya>), valamint a VidiShop üzlethelyiségében tájékozódhat.

A Pontgyűjtő-akció keretein belül megszerzett kedvezmény más kedvezményekkel nem összevonható, akciós termékekre nem beváltható, valamint egy vásárlásnál csak egy pontgyűjtő kártya érvényesíthető.

A pontok felhasználása

10 gyűjtőpontot tartalmazó Pontgyűjtő kártya felmutatása esetén a vásárló egy általa választott következő vásárlásának értékéből 15%-os kedvezményre jogosult.

Gyűjtőpontokat kizárólag ajándéktárgyak és ruházati termékek vásárlásával lehet szerezni, és a kedvezmény is kizárólag ajándéktárgyak és ruházati termékekre használható fel.

Pontbeváltás kizárólag a fizikai pontgyűjtő kártya bemutatásával történhet a VidiShopban.

Igénybevétel helye

VIDISHOP, 8000 Székesfehérvár, Csíkvári út 10.

Elérhetőség

E-mail: vidishop@fehervarfc.hu

Székesfehérvár, 2025.01.15.